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Intre timp ati mai omorat 10 oameni! Felicitari! 

 

 

Domnilor  

Bănicioiu Nicolae - Ministrul Sănătății  

Vasile Ciurchea - Președintele Casei Naționale de Asigurări de Sănătate. 

Domnilor politicieni, 

Sub conducerea dumneavoastră, acum în anul 2015, în țara noastră are loc un 

genocid de care o să fiți, trași la răspundere. Viitorul  vă va duce, cu siguranţă, în 

fața unui tribunal internațional și veți sfârși cu câte un glonț în cap, dar şi dacă veţi 

scăpa de aceasta, cu siguranță, veți răspunde  în fața Judecătorului Ceresc care a 

spus : “cel care va vrea sa fie întâi între voi, să fie tuturor slugă”.  Sunteți plătiți să 

slujiți interesele poporului român, conservarea și perpetuarea lui, nu distrugerea lui 

fizică și morală! Politica dumneavoastră și a predecesorilor dumneavoastră  ne-a 

alungat în lumea largă, ne-ați interzis Sfinții, ne obligați să acceptăm tot felul de 

lucruri incompatibile cu sufletul românesc, iar acum, la o parte dintre cei care au 

rămas acasă le este interzisă vindecarea, sunt condamnați la moarte. Armele 

dumneavoastră nu sunt cele convenționale în genocidul asupra bolnavilor de 

hepatita C (și nu numai al lor), vă folosiți de arma indiferenței, lenei, tergiversării, 

minciunii, dezinformării care nu fac zgomot, fum, dar sunt cel puțin la fel de letale 

ca armele convenționale. 

Ce este genocidul? După DEX: GENOCÍD, genocide, s. n. infracțiune săvârșită în 

scopul de a distruge deliberat și sistematic, în întregime sau în parte, o colectivitate 

sau un grup național, rasial, etnic sau politic [Pl. și genociduri] – Din fr. génocide. 

În țara noastră există o colectivitate a bolnavilor de hepatita C.  Majoritatea dintre 

ei sunt victimele sistemului sanitar comunist dar si al celui actual (în esență o 

conservare nereușită a sistemului de sănătate comunist), pe care dumneavoastră îl 

formați încet - încet în contrariu a ceea ce ar trebui să fie! 

Unul dintre ai dumneavoastră, Prof. Univ. Dr. Streinu Cercel,  a declarat pentru 

Agerpres, în data de  09.06.2015,  că în anul 2014 au murit 1200 de persoane 

bolnave de hepatita c și că numărul lor se va tripla până în anul 2030. Noi trebuie 

să-l credem pentru că este o somitate în materie,  dumneavoastă pentru că a făcut 

parte din clasa dumneavoastră conducătoare,  fiind Secretar de Stat. 
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Acum,  faptul care vă acuză de genocid este că, cel puțin, de la începutul anului 

2015 nu ar trebui să mai moară nimeni de hepatita C în România, deoarece există 

tratamentul care vindecă această boală. Din păcate,  dumneavoastră,  cei în drept,  

prin indiferența afișată față de suferința celor cărora ar trebui să slujiți, nu reușiti, 

de mai bine de 8 luni, să dați drumul la tratament  măcar pentru cei în stadiul  

avansat de boală. Opt luni înseamnă, cel puțin, 800 de oameni! OPT SUTE! De la 

câți oameni uciși înseamnă,  pentru dumneavoastră (ceea ce faceți sau mai bine zis 

nu faceți),  GENOCID ?  In cel mult 7 ani, în felul acesta, se ajunge la nivelul 

genocidului de la Srebrenica. Chiar doriți lucrul acesta? 

Desigur, tratamentul este scump, iar țara noastră este tot mai săracă, dar mai 

reduceți din cheltuielile pentru înarmare, de exemplu, pentru că, azi – mâine, dacă 

nu schimbați politica asta care ne face să fugim din țară sau să murim în țară, 

oricum nu va mai fi cine să apere țara! Cei care o vor lua în stăpânire apoi, nu au 

decât să cheltuiască singuri pentru apărare. Cu siguranță vor fi un popor sănătos și 

prosper care a știut să-și aleagă conducătorii. 

Nu știu cum să închei scrisoarea asta! Aș minți să spun cu stimă sau respect pentru 

că nu pot avea pentru dumneavoastă așa ceva. Pot însă să o închei spunând : 

Cu mare milă pentru sufletele dumneavoastră, 

Marius-Daniel Brabete - român alungat din țara în care s-a născut de  către clasa 

politică românească, care a avut șansa în țara de adopție să se vindece de hepatita 

C  imediat cum a apărut tratamentul vindecător. Și asta la un preț cu care acum s-

ar putea vindeca 4 bolnavi! 

  


